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La fonction Logarithme népérien 

 

1.  Tracer schématiquement la courbe représentative de la fonction 𝑙𝑛, ses points 

remarquables et ses tangentes remarquables. 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.  On suppose a et b deux réels strictement positifs. Compléter les relations : 

 a)   𝑙𝑛(𝑎) + 𝑙𝑛(𝑏) = b) 𝑙𝑛 )!
"
* = 

 c)   𝑙𝑛+√𝑎- = d)   𝑙𝑛 )#
!
* = 

 e)  𝑙𝑛(𝑎$) = f)   𝑙𝑛(𝑎) − 𝑙𝑛(𝑏) = 

 

3.  Indiquer les limites ci-dessous :  

 a)   lim
%→'

)()(%)
%
* = b)  lim

%→,
	+𝑥𝑙𝑛(𝑥)- = 

 

4.  Exprimer en fonction de ln(2) et ln(3) en détaillant les calculs. 

 a)   𝑙𝑛(27) = 

 b)   𝑙𝑛(32) =    

 c)   𝑙𝑛(3𝑒$) = 

 d) 𝑙𝑛 )-
.
* = 

 

5. On considère la fonction f définie par 𝑓(𝑥) = 𝑥𝑙𝑛(𝑥) − 𝑥. Déterminer f '(x). 
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6. Résoudre l'équation 𝑙𝑛(𝑥) ≥ 0. 
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7. Déterminer l'équation réduite de la tangente (T) à la courbe (Cf) représentative de la 

fonction f définie sur l'ensemble des réels par 𝑓(𝑥) = 𝑙𝑛(𝑥) au point A d'abscisse #
.
. 
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8.  Déterminer la limite en +¥ de la fonction g définie sur l'ensemble des réels positifs par   

𝑔(𝑥) = (𝑥 + 1) ()(%)
%!
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